
Ахилесс пытался догнать черепаху (между ними 1 км)
Каждый раз, когда Ахилесс проходил до того места, где была черепаха раньше - 
черепаха за это время уползала от Ахилесса на половину того, что он прошел
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1+½+⅓+¼+⅕+⅙+1/7+⅛+1/9+1/10+1/11+1/12+1/13+¼+1/15+1/16+1/17+... +1/n>3/2+½+½+½+....
1+½=3/2
⅓+¼>¼+¼ =2/4=½
⅕+⅙+1/7+⅛ >⅛+⅛+⅛+⅛=4/8=½
1/9+1/10+1/11+1/12+1/13+¼+1/15+1/16>1/16+1/16+1/16+1/16+1/16+1/16+1/16+1/16=8/16=1/2

3км

4км

4/3=1 ⅓ км

1 км

1)конец 1 сек
1/100000 от длины шнура
Длина шнура 1 км
2)начало 2 сек
1/100000 от длины шнура
Длина шнура 2 км
3)конец 2 сек
1/100000+1/200000
Длина шнура 2 км
4)начало 3 сек
1/100000+1/200000
Длина шнура 3 км
5)конец 3 сек
1/100000+1/200000+1/300000
Длина шнура 3 км
6)начало 4 сек
1/100000+1/200000+1/300000
Длина шнура 4 км

1/100000+1/200000+1/300000+1/400000+1/500000+...=
=1/1*1/100000+½*1/100000+⅓*1/100000+¼*1/100000+⅕*1/100000+..
=1/100000(1/1+½+⅓+¼+⅕+...) улитка доползет

1/100000(1/1+½+⅓+¼+⅕+...+1/n) =1
1/100000(ln(n)) =1
ln(n)=100000
n=е^100000 (e=2.71)>2^100000=(2^10)^10000>(10^3)^10000=10^30000с=
=[1год=31000000c]=10^30000 / 31000000=10^30000 / 30000000=10^30000 / 3*10^7=
=10^29993/3=10*10^29992 / 3 = 3*10^29992 лет

=log_e(n) + const=log_e(n) + 0,57

Количество 
простых чисел, 
меньших числа n

n/ln(n) ПИ=3.14

Война и мир (Л Толстой)


